



## Житель районного центра обвиняется в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области 37-летнему жителю города Унечи предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 4 апреля 2018 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения находился в доме по месту своего жительства. В ходе ссоры с 38-летней сожительницей он ударил женщину ножом, причинив несовместимое с жизнью ранение. На допросе обвиняемый рассказал следователям, что накануне два дня праздновал день рождения своей избранницы, а конфликт между ними произошел на почве ревности. Сейчас он искренне раскаивается в содеянном.

На период расследования уголовного дела его фигурант будет содержаться под стражей. Совершение преступления в состоянии опьянения может быть расценено как обстоятельство, отягчающее ответственность.

10 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1216414>